

Krabice, kterou nechcete, je nakonec tím nejcennějším, co máte

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	Dítě v srdci, z.s.
Krátké představení organizace	<p>Dítě v srdci, z.s. poskytuje odbornou službu lidem, kteří ve svém životě prošli či procházejí situací spojenou s očekávanou či náhlou ztrátou dítěte v těhotenství, při porodu nebo po něm. Posláním služby je umožnit těmto rodinám, aby se v této náročné situaci, možnostech jejího řešení a také svých potřebách zorientovali, mohli si zodpovědně a svobodně najít vlastní cestu, jak se s ní vyrovnat, a zdravě projít procesem truchlení. Organizace vznikla v r. 2014, od r. 2019 je registrovanou službou odborného sociálního poradenství. Rodinám, které se se ztrátou miminka vyrovnávají, pomáhá od první chvíle, kdy jim je sdělena nepříznivá zpráva směřující ke ztrátě dítěte, a podporuje je dlouhodobě. Poskytuje rodinám službu, která je nedílnou součástí komplexní perinatální paliativní péče.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Jiráskovo náměstí 71, 517 41 Kostelec nad Orlicí <i>Sídlo.</i>
Web organizace	www.ditevsrdci.cz
Kontaktní osoba	Mgr. Štěpánka Pokorníková, výkonná ředitelka
E-mail	stepanka@ditevsrdci.cz
Telefon	+420 602 105 023
PROJEKT	
Název projektu	Krabice, kterou nechcete, je nakonec tím nejcennějším, co máte
Místo realizace projektu	Královéhradecký kraj
Stručná anotace projektu	<p>Memorybox je terapeutickou pomůckou sloužící k uchování vzpomínek na miminko, které zemřelo. V první chvíli umožňuje zdravotníkům nabídnout „hmatatelnou pomoc“ rodičům, kteří utrpěli tu největší ztrátu ve svém životě. Memorybox provází rodinu během procesu truchlení a je dodáván do nemocnic či přímo rodičům, kterých se ztráta děťátka týká. Obsah memoryboxu byl pečlivě a velmi uvážlivě volen tak, aby pomohl připomenout křehkost a realitu vzpomínky a následně se vyrovnat se ztrátou miminka.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>

Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Měřitelný cíl je jednoznačně stanoven počtem předaných Memoryboxů = tolik maminek/rodičů/rodin v Královéhradeckém kraji získá terapeutickou pomůcku pro těžké období, které se ztrátou miminka prožívají = tolik maminek/rodičů/rodin získá informaci o možnosti naší péče, podpory, poradenství a doprovázení = tolik maminek/rodičů/rodin může naši službu využít = zároveň tolik maminek/rodičů/rodin se dozví o podpoře donátora a Burzy filantropie = zároveň tolik maminek/rodičů/rodin může svoji zkušenost s dobrou praxí v tíživé situaci předat dál = zároveň v rámci nemocnic Královéhradeckého kraje minimálně pět zdravotnických týmů získá informaci o podpoře Burzy filantropie a donátorů = tuto informaci mohou při školením získat i další zdravotnické týmy napříč ČR. Memoryboxy jsou vzpomínkové krabičky, které maximálně podporují rodičovské kompetence. Pomáhají uchovat na děťátko často jedinou a zcela jedinečnou vzpomínku. Memoryboxy rodičům dávají pocit, že s jejich dítětem bylo dobře zacházeno, a i když krátce, přesto měli možnost být dobrými rodiči. Zdravotníci zase mohou rodině v těžkých chvílích nabídnout hmatatelnou pomoc a podporu. Nedílnou součástí je i náš vlastní textový průvodce Když na začátku přichází konec". Prostřednictvím Memoryboxu je dítěti symbolicky přiznáno místo v rodinném systému, je láskyplně opečováno, což rodině napomáhá ke zdravému zpracování bolestivé ztráty. I rodiče jsou tak podpořeni procesu truchlení a v přirozeném návratu do "normálního" života.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Senioři Maminky s dětmi Zdravotníci Jiné (uvedte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>- rodina, širší rodina a okolí (profesní kolektiv, přátelé), - kultura zdravotnictví</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Klíčové aktivity projektu	<p>1. Shromáždění terapeutického materiálu pro kompletaci Memoryboxů: a) rukodělné výrobky - ručně háčkové hračky, šité košíčky, čepičky ... Tento materiál pro nás dle zadání tvoří řada šikovných rukou ze skupiny "Tvoříme pro Dítě v srdci", spolupráci máme navázanou i s Ženskou věznicí ve Světlé nad Sázavou. b) tiskový terapeutický materiál - nakupujeme - otisky, dopis, terapeutický sešit, pohádková knížka ... c) edukační, informační, prezentační materiál - tvoříme, tiskneme - poradenský průvodce, komunikační karty, informační letáčky ... d) ostatní - nakupujeme - olejíčky, plenky, svíčky, drobný šperk e) obalový materiál - nakupujeme - krabice, stuha, 2) Kompletace Memoryboxů - kompletujeme různé typy memoryboxů - pro různé velká miminka (od předčasně narozených až po miminka donošená), případně kompletujeme rodičům Memorybox pro jejich zcela konkrétní aktuální situaci. 3) Distribuce - rodičům (osobní předání, zasílání poštou), nemocnicím (osobní předání současně s proškolením zdravotnického týmu, další následné zasílání poštou) 4) Memorybox je součástí naší komplexní práce/péče - odborné sociální poradenství, poradenství pro pozůstalé, psychická podpora a provázení, duchovní podpora.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>

Harmonogram realizace projektu	<p>Harmonogram realizace projektu uskutečněného v průběhu 1. poloviny roku 2025: - nákup materiálu pro sestavení memoryboxů (pohádkové knížky, terapeutické piетní sešity, piетní dopisy, svíčky, olejíčky, plenky, sada na otisky nožiček a ručiček, obalová krabice, vázací stuhy, vlna pro zhotovení háčkových hraček a deček) - dobrovolnická práce našich „tvořílek“ - háčkování hraček a deček a šití/pletení oblečků na miminko (košílka, čepička, ponožky). Naši činnost podporuje v čase proměnlivý počet osob spřízněných s naším posláním. V rámci rukodělných výrobků pro potřebu memoryboxů spolupracujeme s Ženskou věznicí ve Světlé nad Sázavou; rukodělné práce se také ujímají a podporují nás i ženy - tvořílky (cca 20-30 matek a babiček často s osobní zkušeností se ztrátou dítěte), které se sdružují kolem naší podpůrné fb skupiny „Tvoříme pro Dítě v srdci“ - dobrovolnická práce tvořílek - drobný korálový šperk pro maminku a miminko - případný dotisk našich prezentačních a podpůrných materiálů - průvodce Když na začátku přichází konec, Komunikační karty, letáčky - samotná kompletace memoryboxů + příprava memoryboxů na míru konkrétní situaci matky - distribuce memoryboxů do nemocnic + dodání memoryboxu přímo rodině v aktuální situaci ztráty miminka - zaškolení zdravotnického personálu - memoryboxy a jejich používání - přednášky v rámci vzdělávání studentů zdravotnických a sociálních oborů - osvěta odborné i laické veřejnosti - účast na konferencích a dalších odborných akcích, účast na akcích se sociální tematikou pro veřejnost, účast na společenských tematicky zaměřených akcích, web, sociální sítě, Kompletace a distribuce terapeutické pomůcky Memorybox Dítěte v srdci je naší průběžnou a stálou aktivitou, která významně doplňuje poskytování služby/péče naší cílové skupině - rodinám po ztrátě miminka. Memoryboxy poskytujeme rodinám v situaci ztráty miminka BEZPLATNĚ. Memoryboxy dodáváme do porodnic, na gynekologická oddělení, ale i přímo rodičům. V souvislosti s tím osobně zaškolujeme zdravotnické a pečující týmy. Dodáním memoryboxu/ů reagujeme na aktuální potřeby rodičů a nemocnic. Naší snahou je vyjít vstříc jednotlivým potřebám obratem, neboť jsme si vědomi, do jak citlivých a osobních příběhů našich klientů vstupujeme, jak důležitá je pomoc, která přichází včas. Je pro nás velmi důležité mít zajištěné finanční kapacity na pořízení obsahového materiálu, abychom mohli mít Memoryboxy zkompletované a připravené k distribuci, jakmile je třeba. Navazujeme aktivně také kontakty a spolupráci s dalšími nemocnicemi, které nás mnohdy samy oslovují se zájmem o spolupráci. Zde pak vyvstává další potřeba na zajištění Memoryboxů pro nová pracoviště. V rámci celé ČR aktuálně spolupracujeme s 54 nemocnicemi, spolupráce s dalšími je v jednání. V rámci Královéhradeckého kraje s nemocnicemi - Hradec Králové, Rychnov nad Kněžnou, Náchod, Trutnov, Jičín.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>V rámci Burzy filantropie bychom rádi požádali o finanční podporu ve výši 50 tisíc Kč na kompletaci a distribuci terapeutické pomůcky Memorybox Dítěte v srdci. Náklady na jeden Memorybox činí 2500 Kč. Případná získaná částka 50 tis. Kč by nám tedy pokryla náklady na 20 Memoryboxů. ROZPOČET KOMPLETACE a distribuce MEMORYBOXU Podrobný rozpis položek a jejich finanční vyčíslení Finanční hodnota jednoho Memoryboxu je 2500,- Kč. Osobní hodnota pro rodiny, kterým Memorybox poskytneme jako jedinečnou vzpomínku na jejich miminko, je však nevyčíslitelná. Krabička, ozdobná stuha, samolepka s logem služby 85 Kč Piетní terapeutický sešit Mému miminku 250 Kč Terapeutický dopis Chci Ti ještě říct (vč. obálky) 50 Kč Ručně háčkováná dečka 300 Kč Dvě identické ručně háčkované hračky 620 Kč Pohádková knížka 130 Kč Sada na otisky ručiček a nožiček miminka 120 Kč Košílka pro miminko 80 Kč Čepička pro miminko 60 Kč Ponožky pro miminko 40 Kč Dětský olejíček 35 Kč Plenka 5 Kč Svíčka 15 Kč Edukační, informační a prezentační materiály 100 Kč Dva drobné pamáтеční šperky 100 Kč Sada komunikačních karet 250 Kč Náklady na kompletaci 150 Kč Náklady na distribuci (balné + poštovné a doprava) 110 Kč CELKEM 2500 Kč 1) Datum sestavení kalkulace: 15. února 2023 2) Cena se může měnit v závislosti na akčních či individuálních cenových nabídkách našich dodavatelů.</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>V roce 2023 Dítě v srdci poskytlo odborným gynekologicko-porodnickým a neonatologickým pracovištím nemocnic a také přímo rodičům po ztrátě miminka v rámci celé ČR celkem 279 Memoryboxů, což představovalo částku 697.500,- Kč. Předpokládáme, že v roce 2024 se počet ještě navýší. Memoryboxy dodáváme rodičům v jejich nesmírně tíživé a bolestné životní situaci BEZPLATNĚ. Financování této terapeutické pomůcky zajišťujeme především z darů individuálních dárců, průběžně oslovujeme s žádostí o podporu nadační fondy, dárcovské platformy Darujme.cz, Donio.cz, Znesnáze.cz. Zachování možnosti poskytovat rodinám v maximální možné a potřebné míře tuto terapeutickou pomůcku, za kterou se pro jejich budoucí život skrývá mnohem a mnohem více než "Jen" 2500 korun, je jednou ze stěžejních snah naší organizace v péči o rodiny po ztrátě miminka.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</p>	<p>Z podstaty věci bychom se jistě nebránili jakékoli podpoře, která by pro naši službu byla přínosná. - Složení terapeutické pomůcky Memorybox má dané, nezaměnitelné složení, obsah a svůj vizuál. Možností by mohlo být poskytnutí konkrétních komponentů - např. krabic, materiálu na šití oblečků, vlny na háčkování hraček a deček. - Organizace má rovněž naléhavou potřebu pořízení nového automobilu, aby byla zajištěna bezpečná a spolehlivá mobilita. Disponuje jedním automobilem Volkswagen Touran s STK platnou do srpna 2024 a počtem 479766 najetých km. Automobil již nyní vykazuje značnou nespolehlivost, limitní technický stav a parametry následné STK již nenaplní. Vůz slouží mimo jiné i pro cesty do nemocnic za účelem vzdělávání zdravotníků, jehož součástí je předávání terapeutické pomůcky Memorybox - uvítali bychom např. možnost slevy u dodavatele aut. - Uvítali bychom i možnost reklamní, prezentační plochy - S poskytováním memoryboxů souvisí i citlivost dat a informací, uvítali bychom pro organizaci konzultace v rámci IT bezpečnosti, ochrany dat, případně možnost realizace.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Nepředpokládáme, že by bylo možné, aby podpora převýšila maximální částku, kterou je možné v Burze filantropie získat. Pokud by však tato možnost přece jen nastala, byli bychom za ni nesmírně vděční. Ze zkušenosti uplynulých let víme, že počet potřebných a poskytnutých memoryboxů je rok od roku vyšší, předpokládáme, že i letošní rok poskytneme tuto terapeutickou pomůcku ve větším počtu. Případnou vyšší podporu donátorů bychom věnovali tímto směrem.</p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</p>	<p>S potenciálními donátory bychom uvítali možnost spolupráce v rámci - vzdělávání zdravotníků a pečujících profesí - vzdělávání studentů zdravotnických a sociálních profesí - edukace a osvěty v mateřských a základních školách (na téma smrt, umírání, truchlení a děti)</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>Ano, s osobní prezentací projektu před donátory počítáme, tuto možnost vítáme a jsme na ni připraveni.</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohaseni.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>06.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>memorybox-1.png</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>radi-bychom-donatorum-zodpovedeli-i-vice.docx</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>

**Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie**

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.